= AH O
N = 0 & AF & 9 Al A
20128 & Z20ilA LBE|IH HEDSY ~ HEDSD
SN HEADED
MM THOH L KHY Y (22 EMUCHE/TH T - 21eke])
Rl THOH & XHLH ARE Ol (cte: &
i} _ _ FSIER=
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0f] AboH @;OH Hon=s2t
HAADED 24,887,253 19,017,448 5,869,805
= 3,263,461
[= 4,021,729
2 17,602,063
THEH 2 THG O (22N LA /TR - 212 9]) 4,382,349 1,097,275 3,285,074
= 1,183,689
[~ 1,291,807
= 1,906,853
THGH 2 RHLH AR Ol 2,767,941 612,667 2,155,274
=2 1,183,689
[= 372,907
= 1,211,345
LA 29 229,620 236, 166 A6,546
101 Q1 244| 1,114 1,060 54
04 JI2H2R2UASES 1,114 1,060 54
OH$EIE S4X| 22 1,114
— ol 24| 37,110 = 10¥ = 33 1,114
201 L2 A Y| 220,506 227,106 26,600
01 AL 2t2IH] 20,250 24,250 24,000
@)TNIES=11] 9,050
—2E MolHEN SO (MHE=H 2Ll
S0%) 20,000 * 2005 4,000
— T2 HE AN S0 11,000 * 2008 2,200
—ETHo & HMAIADE 1,500,000 1,500
—Wolta Kol 300 * 1,5000K 450
—AEA ARRY LU AE
15,000 * 54 * 123] 900
osg=g 4,200
—ANHTHLES HE ARG EHaSct
70,000 * 102 * 63| 4,200
o1l =l 4,000
—TLotMjMER 22279
200,000 * 20 4,000
O2 2 3,000
—THOHHI A2 2 X O AL 3,000,000 3,000
02 ZZ229H| 200,256 202,856 A2,600
0Z2e=2 2 HAM 196,256
—JIEH2EIR MIIQ2 S 25,000,000 25,000
—HEHSEIAR MIS2 S 20,000,000 20,000
—THoH S AL ZHAI(CCTV) S4B
300,000 * 37HA * 122 133,200
—EEANE RPHSAMR2
12,000 * 49004 * 122 7,056
—JHeH O &Y ®DIR2 S 11,000,000 11,000
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fA: A

M Mol L THEE GIEH(SSE MU /THLFETH - 212 9)
Sl THoH 2 THEH AR Ol 2 ?AA)
M- (B H) - HEAY - B2 A} OH &EIE ot
Od =l 4,000
—JtE B & (U AL ED]) 2,000,000 2,000
—HEHSEZA(E2) 2,000,000 2,000
202 44| 3,000 3,000 0
01 =2 LHO HI 3,000 3,000 0
O HRFX 20,000 = 6 * 25¢! 3,000
203 PR F2lh| 2,000 2,000 0
03 Al F=XIH R FXY| 2,000 2,000 0
OMt&e FRF& 2,000,000 2,000
301 LEEAZ 3,000 3,000 0
12 J|Et24A 2 3,000 3,000 0
OMHEAH, HHEB2A4 3,000,000 3,000
FEARLD Ol & 176,943 145,609 31,334
101 @1 24| 122,363 91,029 31,334
402t 22 XREE 122,363 91,029 31,334
O2=0l A0 HERA 122,363
— QI A H| 37,110 = 2% = 23044 « 70 119,495
—&, D82EER 119,495,000 * 2.4% 2,868
201 L2 IH| 49,580 49,580 0
01 AtR22t2|dl 49,580 49,580 0
(@RI r=] 44 540
—250| GHAEAIDOIE B2
70,000 * 28 * 25000 & 35,000
— Ot 22| AHEAN 2O 30,000 * 1502 4,500
—oIEEAY ¢ BRHAY
70,000 * 6o * 123] 5,040
o2gsd 5,040
—otMag| R e MY
70,000 * 18% = 13| 1,260
—OHBADRIR BAAD
70,000 * 129 = 33| 2,520
—olE BN AasY
70,000 = 10 = 13 700
—MHHEZAH, HO 22 AARIRE 29
0,000 * 4% * 23| 560
307 212t01 A 5,000 5,000 0
02 DIt ZAE X 5,000 5,000 0
OxsgMst 29 5,000
—uWE &Iyl 100,000 * 5% * 23] 1,000
— =4l 7,000 * 1159 23] 1,610
— =34l 200,000 200
—AMMEE 10,000 * 1159Y 1,150
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SN ALDSD
|

A THol L K O (SBEMLOE /TS - 1)
el THoH ¥ THE APS Ol (Ehel: =3
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o il ot o {imE=Eh
= 9,800
= 4,200
XATHOH LI E XIS HHI (T2 & X+ ) 300,000 0 300,000
= 180,000
= 36,000
= 84,000
401 Al EHIZ 20h Y| 300,000 0 300,000
= 180,000
& 36,000
= 84,000
01 Al£HI 300,000 0 300,000
OMLIEX R (SUAE) AFHHEHIALY
300,000,000 300,000
= 180,000
= 36,000
= 84,000
KMol EX S HE(MALEAEXA) 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
= 150,000
= 350,000
401 Al EHIZ 20HY| 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
& 150,000
= 350,000
01 Al£H] 990,000 0 990,000
ONMBYEEASE XS =22 ST S A
990,000,000 990,000
= 495,000
= 148,500
= 346,500
03 A2 2 0Hd| 10,000 0 10,000
OHPIZAABTS Bi+22 SHBA
10,000,000 10,000
= 5,000
< 1,500
i 3,500
SZAK SAUAE X7 ZHIALY 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
< 150,000
i 350,000
401 Al EHIZ 2 OHY| 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
= 150,000
= 350,000
01 Al Hl 990,000 0 990,000
Os==X+ S3 M SUAENS EH
990,000,000 990,000
= 495,000




2N AEDED
A ol L
Sl THOH 2 T

it
x
2
2
0
0
o
X
E
I}
=
1%
15
0x
Jo
=
rx
12
=27
>
12H
(E15
£l
Ol
0y

148,500
346,500

03 A& 201 10,000 0 10,000
O=sxX+ 23 M SUAENY FH
10,000,000 10,000

5,000
1,500
3,500

EURGH

H W

MHHUHEAIE &S 1,503,000 372,000 1,131,000

918,900
584,100

U

HEHBEAIE RX 2 182,000 168,000 14,000

54,600
127,400

EURGH

401 Al HIZ 201 182,000 168,000 14,000

54,600
127,400

Mk

01 Al Hl 177,000 164,000 13,000
ONseY ZEALEY 177,000,000 177,000

53,100
123,900

5,000 4,000 1,000
5,000,000 5,000

1,500
3,500

10
>
T
4

M H1

O
=
O
10
oM =
[N
HT
=
>
0z
30
o
H
e

Mk

=BT 24 H4 302,000 180,000 122,000

151,000
151,000

Ml H1

401 AIEHIZ 20hY| 302,000 180,000 122,000

151,000
151,000

U

01 A& H 300,000 176,000 124,000
Oti=8Z& 2= | 300,000,000 300,000

150,000
150,000

03 A2 0HH 2,000 4,000 2,000
Otf+=8Z& 2+ F4 2,000,000 2,000

1,000
1,000

Mk

U

=
e
=
0k
H
=
nx
Jow
Of

90,000 0 90,000

63,000
27,000

EUNCH

401 Al HI Y 201 90,000 0 90,000

63,000
27,000

Mk

01 Al Hl 90,000 0 90,000




FA: A4S

A ol L L O (STEMLOHE /T - 1S
SHol: HHOIAIE &5 (Etel: &8
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
OYALAIAAE CCTV 25 90,000,000 90,000
= 63,000
= 27,000
Y2 BEAL HEAY 90,000 0 90,000
= 63,000
= 27,000
401 AlSHI L2 THY| 90,000 0 90,000
= 63,000
= 27,000
01 A&l 90,000 0 90,000
O=ABZAL 25 90,000,000 90,000
= 63,000
= 27,000
HHZSYSAL HEAY 839,000 0 839,000
= 587,300
= 251,700
401 AlSHILLTHY| 839,000 0 839,000
= 587,300
= 251,700
01 A&l 835,000 0 835,000
OMULIBX BEWEAL 25 35,000,000 35,000
= 24,500
= 10,500
OMAHBZRAE &5 800,000,000 800,000
= 560,000
= 240,000
03 Al& 2 CHH| 4,000 0 4,000
OMAHBZBAE =5 4,000,000 4,000
= 2,800
= 1,200
REM L SN orE L 111,408 112,608 A 1,200
REM L SN orE e 111,408 112,608 A 1,200
201 2Bre | 101,720 102,920 A 1,200
01 Ak 22l 6,800 8,000 A 1,200
OgergY| 5,300
—OHEAND Oy B 4ot
70,000 * 25 * 2042 2,800
—SaEH HFZAS HME 1,000 « 50004 500
— MY HFAE HA 1,000 « 50004 500
—SEH Y UM HHDS DA
5,000 * 3000H 1,500
OZ el 1,500
—RCH HZILT A 1,500,000 1,500
02 ZB2H| 94,920 94,920 0




SN

M ol L ML Ol (BTENYLOHE /T - BIES)
Gl REH U AN crEBe (el ®e)
_ _ _ Muo
M- F= - S2(3H) - MRAY - BES Abod e HlnE2
O==22 2 MAl 2,920
—REH &M BEE 500,000 * 3% 1,500
—HHY FMIINEE 10,000 * 128 120
—OrEE 2 Xt 1,300
Mol 5 150,000 * 1CH 150
zstes 500,000 * 1CH 500
- RHS A 600,000 * 1CH 600
BRMLRYS 50,000 * 1CH 50
OAl & ZHIR XYl 6,000
—B2M MRF SAH 2,000,000 * WA 6,000
OXtg H ety 86,000
—OHEAXL Y 8,000,000 * 1CH 8,000
—REH Y FAMAMKCH(FII5195)
30,000,000 30,000
— AW XNTH(HII5225) 18,000,000 18,000
—0ld 2 LMYN KA 30,000,000 30,000
202 01| 3,200 3,200 0
01 204l 3,200 3,200 0
OREN XNEHEYR =
200,000 * 2% * 8 3,200
307 212+01 & 6,488 6,488 0
02 pI2tH AR X 6,488 6,488 0
Ol EH 2%l X& 5,888,000 5,888
OllScd 2HEN 600,000 * 1CH 600
NYE AL & TH(FSLDE/E2) 5,498,834 4,941,431 557,403
= 179,000
z 5,319,834
2ol 3,250,000 1,300,000 1,950,000
2E4SH HEBA 3,250,000 1,000,000 2,250,000
401 Al HI L2 O H| 3,250,000 1,000,000 2,250,000
01 Al Hl 3,250,000 1,000,000 2,250,000
ORGTA5H CR2HETA 3,250,000,000 3,250,000
=2 Hs 300,000 2,200,000 1,900,000
T SHECE NHEHEE HEESX 24 300,000 200,000 100,000
401 Al HI L2 O H| 300,000 200,000 100,000
01 Al H| 300,000 200,000 100,000
ORE, 50E RENEZ WESK B4
300,000,000 300,000
T2y 1,878,834 1,441,431 437,403
= 179,000
= 1,699,834
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SN ALDED
Hu: (YE A& B EH(LSLDS/E2)
el S22 CEERE]
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 e HRz2
W2 EH| 1,328,834 1,441,431 A112,597
101 21 24| 4,056 12,320 N8,264
04 JIZtH 22 NS E+ 4,056 12,320 N8,264
ORE RDEY T 22Y 4,056
—QoI2Y 37,550 » 48 » 30ICH * 8 3,605
—OKtag 18,780 * 1% * 3WCH * 84 451
201 224 170,500 165,700 4,800
01 At 2r2IH] 112,300 92,500 19,800
Ogit=2H| 19,000
—HEXMED JIE=E=s +¢ 1,000,000 1,000
—Z2UHE2YE HH 18,000,000 18,000
Os 2l 6,300
—THolHl AT R(HETR) 6,300,000 6,300
Oex= 87,000
— M2l FEH St 27,000,000 27,000
—N&£E SETESHYI 20,000,000 « 3CH 60,000
02 32244 58,200 73,200 A 15,000
OZZRILHAI 1,200
—HMENHEDEIIMNES 1,200,000 1,200
O¢ =l 3,000
—=ZAWIIEHSH(22d) 3,000,000 3,000
OAl & &= Xl 39,000
—=41] 35,000,000 35,000
~CREABTYI(AISRR0, BHE, I
g 8) 4,000,000 4,000
OXtetd et 15,000
—O=R C2YLR2(E) 15,000,000 15,000
206 Xi 2t 185,800 185,800 0
01 =4 185,800 185,800 0
O = dl 185,800
—S2248 RHPY(SHE)
20,000 * 1,000 20,000
—S2PAE 2 330,000 * 60 19,800
—gstzs 240,000 * 500& 120,000
—C2E+38 XY (Y245) 20,000,000 20,000
—HM=&EE e 6,000,000 6,000
307 2IZtol & 107,278 66,211 41,067
02212 B 4B 107,278 66,211 41,067
OEdERE M) 23 107,278
—=&H 1,700 = 1021& * 6304 = 202 21,420
— QI 24 H] 37,110 » 630H » 20& 46,759
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SN AEDSD
R NLE AL & EH(LSLVE/EZ)
ool T2ue EEREE]
_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] AF R '@,‘;OH Hws2
— X 44| 500,000 * 63CH 31,500
-28e 58,449,000 * 13/100 7,599
401 Al EHIL 20 H] 860,000 896,000 A36,000
01 Al&H| 850,000 886,000 A36,000
OBUE2 Hy| 650,000,000 650,000
SWED I} 2 EH| 150,000,000 150,000
OANSHADZHFRC| (MYD 2 6)HD)
50,000,000 50,000
03 Al &= CHHI 10,000 10,000 0
OT2AY=Z 10,000,000 10,000
405 XtokE S| 1,200 115,400 A 114,200
01 MU S Z 3 S| 1,200 115,400 A 114,200
OulF I 7 400,000 * 3CH 1,200
pNEIE= Lt =] 8,000 0 8,000
[ 8,000
101 21 24| 8,000 0 8,000
[ 8,000
04 JIAH2RISE S+ 8,000 0 8,000
OXgE B2 22| 8,000,000 8,000
[ 8,000
SROXE FUAY 42,000 0 42,000
= 21,000
z 21,000
401 Al EHIZ 208 42,000 0 42,000
[ 21,000
2 21,000
01 Al&H| 42,000 0 42,000
OT2EXE HH| AFY 42,000,000 42,000
[ 21,000
2 21,000
g HAds 2 500,000 0 500,000
= 150,000
2 350,000
401 Al EHIZ 2018 500,000 0 500,000
[ 150,000
z 350,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
OnY WANS B2(FBD, 6L, HE2R)
500,000,000 500,000
= 150,000
2 350,000
2T AHE HBUEE T4 70,000 0 70,000
2T GHE BBUEE FHAY 70,000 0 70,000




SN ALDED
X XH . [
(=T I <

el 2B oS ARER EA (e @
_ _ SIEN
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il i~ o Rz
401 Al 2612 20| 70,000 0 70,000
01 Al &bl 70,000 0 70,000
OFBTREHY 70,000,000 70,000
OO GHEES(ELX AN /S XH) 7,040,243 4,930,755 2,109,488
=2 2,079,772
= 2,354,627
2 2,605,844
staizrel 46,480 66,556 A20,076
stE s e 46,480 66,556 £20,076
101 01214 6,680 6,356 324
04 JIAH22 XS24 6,680 6,356 324
OStEmEXZe U SYHS 82 A=Y 6,680
— ol 37,110 * 6% * 62 * 5 6,680
201 L2 Y| 35,000 35,000 0
01 ALR eIt 35,000 35,000 0
LIRS =1 22,000
—SIESYALSTY HIIZ £42
7,000,000 7,000
—2HAMZS FY L SIES 2l SYLS
2 15,000,000 15,000
ST 3,000
—2HALE By 3,000,000 3,000
oguxtz 10,000
—stEEYAL 2SI Fyl 10,000,000 0,000
202 01t 4,800 4,800 0
01 =L 01 bl 4,800 4,800 0
OStRZH#2| G501t
20,000 * 5% * 42 * 128 4,800
N ot xa 6,993,763 4,864, 199 2,129,564
= 2,079,772
= 2,354,627
2 2,559,364
A I 202,000 302,000 100,000
401 A2 HIL ST 202,000 102,000 100,000
01 Al &bl 200,000 100,000 100,000
P E ST 200,000,000 200,000
03 Al& S CHH| 2,000 2,000 0
Oxdt@KR B 2,000,000 2,000
sRgstER KL 66,502 66, 169 353
101 01214 27,362 26,009 1,353
VBIESEES =TS 27,362 26,009 1,353
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FA AL NS
M Mool SHE L (FEXXANL/=THH)

ool MY o E E4 (9l &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
O3238 otd KA o8 27,362
e ralsl 37,110 = 3% = 30 * 8& 26,720
—1NE - ¢dEE = 26,720,000 * 2.4% 642
201 dEtEHH| 9,160 10,160 A 1,000
02 S32gH| 9,160 10, 160 A1,000
Os32=2 % HA 4,800
—2t=4&H| M= 200,000 = 12& 2,400
—AEE AES 200,000 *= 12& 2,400
OHAEH| 1,360
—0lFD| A=H|
1,700 = 102l = 102 ~ 8& 1,360
OA&&EHI KX ] 3,000
—WFOl X2 3,000,000 3,000
401 AlEHIL 24| 30,000 30,000 0
01 Al&HI 30,000 30,000 0
OZ228otd g2 30,000,000 30,000
SHE MY HHIALS 526,900 510,650 16,250
= 368,830
iy 158,070
401 AIEHIZ 20| 526,900 510,650 16,250
= 368,830
iy 158,070
01 Al&HI 526,900 510,650 16,250
Odct& Mg HBlAL 526,900,000 526,900
& 368,830
= 158,070
BH42 ZHIAY 10,000 39,000 £29,000
= 7,000
iy 3,000
401 Al EHIZL 2] 10,000 39,000 A29,000
= 7,000
iy 3,000
01 Al&H| 10,000 39,000 A 29,000
O3 HHIAE 10,000,000 10,000
= 7,000
o 3,000
SOHA =AY 1,500,000 1,000,000 500,000
== 1,500,000
401 Al&HI L 21| 1,500,000 1,000,000 500,000
& 1,500,000
01 Al&H| 1,490,000 1,000,000 490,000
OSoHE IH=AFS (K S oFE I =AY )
1,490,000, 000 1,490,000
= 1,490,000
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SN ALDED
B2 N0 OHE RS (RELXI N/ IR)
C: Aed o™ XA

o HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K '@,‘;OH Hlw &2
03 Al 2 THYI 10,000 0 10,000
OsetdE M==AY (KILEHE =AY )
10,000,000 10,000
== 10,000
XNLsE +=2(2EHIX) 478,797 0 478,797
= 478,797
401 Al HIZ ST 478,797 0 478,797
= 478,797
01 Al&H] 478,797 0 478,797
OXgotd «=oi=7(2011.7.26~29)
478,797,000 478,797
= 478,797
MEIZRAE SIAEFHI(§2l =) 50,000 0 50,000
401 Al & HI Y ST 50,000 0 50,000
01 Al&H] 50,000 0 50,000
Odlel =35d MH3JE oA &
50,000,000 50,000
ASIHFHI(AD0IA) 2,359,544 0 2,359,544
2 1,179,772
= 1,179,772
401 A& HI 2 S THHI 2,359,544 0 2,359,544
2 1,179,772
2 1,179,772
01 Al&H] 2,349,544 0 2,349,544
OAIOI& (Aot ) HUIALY 2,349,544,000 2,349,544
2 1,174,772
2 1,174,772
03 Al& =2 CHHI 10,000 0 10,000
OAP0FE (ABHA) HHIAMY 10,000,000 10,000
2 5,000
= 5,000
25t U (LDIHA) 1,800,000 0 1,800,000
= 900,000
2 900, 000
401 Al & HIZ ST 1,800,000 0 1,800,000
2 900, 000
2 900, 000
01 Al&H] 1,790,000 0 1,790,000
O DIHE (ABHE) HHIAFY  1,790,000,000 1,790,000
2 895,000
= 895,000
03 Al 2 THHI 10,000 0 10,000
OLIMNA(LSHA) HHIALY 10,000,000 10,000
= 5,000
2 5,000




SN AL DED
M s ¢ 22 (+5XNS/UHSLS - 27FSIIEY
el Eus 289X (&9 :&d)
_ _ AT
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
sns ¢ 82 (3L nE/HENS - EFSIIE) 4,111,972 4,759,819 ABAT 847
& 196,295
= 3,915,677
Hsus 23X 3,382,852 3,184,443 198,409
= 115,295
= 3,267,557
28 22X 1,800,000 1,800,000 0
307 212t01 & 1,800,000 1,800,000 0
09 2+gH2Xs 1,800,000 1,800,000 0
O2=dHAREEXS 1,800,000,000 1,800,000
tHsus Z2&3 N 765,150 731,823 33,327
101 el Hl 9,352 6,356 2,99
04 D122 RS2+ 9,352 6,356 2,996
OUsuS 0S5 WS A
7,110 = 18 » 78 + 23] 9,352
308 AHXIHMSOI A 755,798 725,467 30,331
05 AXIEHH2URE S 755,798 725,467 30,331
OANUHATHE XA AMZRE= 140,738,000 140,738
Ossgo 4R Es 609,040,000 609,040
OSESIHMAAY 2%H ANZRES
6,020,000 6,020
HIlcd =AZA(ZH]) 18,346 20,750 N2,404
& 9,173
= 9,173
307 212+01 o 18,346 20,750 N2,404
= 9,173
= 9,173
09 2+=HHEEXS 18,346 20,750 A2,404
O8lsd 2 424 X& 18,346,000 18,346
= 9,173
o 9,173
sHESZHA 2HZEXE 342,780 381,870 239,090
< 102,834
= 239,946
307 212+01 A 342,780 381,870 39,090
= 102,834
= 239,946
09 2+HHEEXS 342,780 381,870 239,090
OsHESEHA 2 ZEXNE 342,780,000 342,780
= 102,834
o 239,946
S EAEA(XH) 50,000 50,000 0
307 g12+0l ™ 50,000 50,000 0




SN ALDSD
Y (EDE ON AR (4SYDE/HEDS - SRSIIE)
el 1ZDS SN EERE
_ _ HE T
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
09 S+AHEES 50,000 50,000 0
CEP LN TN, Serel-3
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